

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Метод Семиволоса—Янкина—во все звенья работы

Выдающиеся производственные успехи стахановцев горнорудной промышленности Семиволоса—Янкина еще и еще раз подтверждают о наличии неисчерпаемого источника внутренних неиспользованных резервов. Многозабойный и многоперфораторный метод работы знатного буржика Янкина стал достоянием многих стахановцев цветной металлургии. Стахановцы медной и золотоплатиновой промышленности Голубятников, Корюков, Валеев, Бобов и другие, овладев методом многозабойного обуривания, уже достигли выдающихся успехов.

Всесоюзное совещание работников горнорудных предприятий и цветной металлургии, всесторонне обсудив опыт работы буржика Красноуральмедруды Иллариона Янкина, обратилось ко всем работникам горнорудной промышленности и предприятий цветной металлургии с призывом:

„Шире внедряйте новые методы работы на рудниках и шахтах при всех системах разработки и при проходе капитальных и подготовительных выработок... Четкой организацией труда обеспечьте выполнение и перевыполнение плана, начиная с первых дней в наступающем 1941 году“.

Предприятия горнорудной промышленности нашего района имеют все возможности с первых же дней января систематически перевыполнять план. Метод Семиволоса—Янкина, примененный бурщиком шахты „Пролетарская“ тов. Расковаловым, дал замечательные производственные показатели. Примеру Расковалова последовали и другие бурщики этой шахты. Однако с первых же дней работы по многозабойному и многоперфораторному обуриванию стахановцы шахт столкнулись с множеством препятствий. Нераспорядительность командиров, отсутствие крепезного лесоматериала и неподготовленность фронта работы буквально держали их за руки.

В настоящее время с доставкой крепезного леса дело упорядочено, инструментами люди обеспечены.

Между тем, производительность труда до сих пор стоит на низком уровне. В конце декабря только единственная шахта „Пролетарская“ стала выполнять план.

Такое положение объясняется исключительно тем, что некоторые работники плохо борются за внедрение новых методов работы, небрежно относятся к хранению и использованию оборудования.

Дело чести командиров производства, партийных и профсоюзных организаций, популяризуя опыт передовиков-новаторов,—внедрить его во все звенья производственной жизни, добиться такого положения, чтобы с первых же дней 1941 года систематически перевыполнять план.

Для этого есть все возможности.

НАКАНУНЕ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СОЮЗА ССР

ДОСТОЙНЫЙ СЫН НАРОДА

5 января—великий день. В этот день мы изберем в Верховный Совет СССР достойного сына народа.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие Бриолитового завода предложили выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР председателя Свердловского исполкома области го совета депутатов трудящихся Ивана Лукича Митракова.

Свердловская область за последний год под руководством тов. Митракова добилась немалых успехов в работе промышленности и сельского хозяйства.

Иван Лукич негнбимый большевик, хороший организатор. Под руководством ленинско-сталинской партии он прошел славный путь—от заведующего избой-читальней до руководителя исполкома крупнейшей промышленной обла-

сти. Занимая пост председателя исполкома Свердловского областного совета, тов. Митраков со всей страстью большевика работает на благо процветания социалистической родины.

Я призываю всех трудящихся Полевского района голосовать за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных, за верного сына народа Ивана Лукича Митракова.

Голосуя за кандидатуру блока коммунистов и беспартийных, мы будем голосовать за партию Ленина—Сталина, за советское правительство, за дальнейший расцвет и укрепление могущества нашей цветущей родины.

5 января я первый отдам свой голос за тов. Митракова, за нашу партию, за новые победы социализма.

Ф. П. Неуймин.

ЕГО ВОСПИТАЛА ПАРТИЯ ЛЕНИНА—СТАЛИНА

Близится знаменательный день, когда мы, как один, пойдем к избирательным урам отдать свои голоса за кандидата Сталинского блока коммунистов и беспартийных, за верного сына народа—Ивана Лукича Митракова.

Воспитанный партией Ленина—Сталина, неутомимый в своей работе тов. Митраков вырос до руководителя крупнейшей в СССР промышленной области. Работая на посту председателя Свердловского исполкома областного совета, он отдает всю свою энергию и знания на службу народу, на укрепление нашей родины.

Свердловская область за текущий год добилась немалых успе-

хов во всех областях социалистического строительства. Наша область сейчас находится на новом подъеме производительности труда.

Товарищи избиратели! Голосуя за Ивана Лукича, мы будем голосовать за счастье народа, за нашу партию, за любимого Сталина!

Я призываю вас голосовать за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных, за верного сына народа тов. Митракова!

Чебыкин,

доверенное лицо избирательного участка № 153.

ЗА ИВАНА ЛУКИЧА МИТРАКОВА

5 января мы будем избирать на основе Сталинской Конституции депутата в Верховный Совет—верного сына нашей родины тов. Митракова.

Тов. Митракова мы знаем как преданного и честного работника социалистического строительства.

Я призываю всех избирателей 5 января прийти на избирательные участки и отдать свои голоса за верного сына народа, воспитанника партии Ленина—Сталина—Ивана Лукича Митракова.

Тетерин.

ВСТРЕЧА КАНДИДАТА С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

23 декабря зрительный зал клуба был переполнен до отказа. Это рабочие и инженерно-технические работники и служащие Бриолитового завода пришли на встречу с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР тов. Митраковым.

5 часов 30 минут вечера. Доверенное лицо тов. Кичин открывает собрание. В почетный президиум, поднесмолаемые аплодисменты, избираются руководители партии и правительства во главе с тов. Сталиным.

Встреченный дружной овацией тов. Митраков произнес яркую содержательную речь.

Поблагодарив избирателей за оказанное доверие, Иван Лукич заявил:

—Будучи избранный депутатом Верховного Совета, я обещаю

вам, товарищи избиратели, все свои знания, всю свою энергию отдать делу социалистического строительства.

От имени инженерно-технических работников выступил главный механик завода тов. Старцев и комсомольской организации башенного цеха инженер Чучина.

Рабочий котельного цеха тов. Бобовкин в своем коротком выступлении выразил волю всех собравшихся. Он заявил:

—Тов. Митраков родился и рос в трудовой семье. С малых лет он познал нужду, голод и лишения.

При советской власти, получив образование, он все свои знания, всю свою энергию отдает на благо счастливой, радостной жизни трудящихся.

ЗА ЕДИНЫЙ БЛОК КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

Ровно через 10 дней мы будем избирать депутата в Верховный Совет СССР. Выдвинутый коллективом рабочих, ИТР и служащих нашего завода кандидат в депутаты Митраков Иван Лукич на деле доказал свою безграничную преданность трудовому народу, партии Ленина—Сталина.

Тысячи рабочих, техников и служащих избирательного округа № 256 с небывалым подъемом единодушно решают отдать свои голоса за тов. Митракова.

Я, избиратель участка № 153, призываю всех избирателей голосовать за тов. Митракова.

5 января я приду первым на избирательный участок и отдам свой голос за кандидата нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Н. А. Калугин,
ст. электрик фтор-цеха
Криолитового завода.

ВЕРНЫЙ СЫН ПАРТИИ ЛЕНИНА—СТАЛИНА

Ознакомившись с биографией выдвинутого кандидата в депутаты Верховного Совета СССР Ивана Лукича Митракова, с жизнью и работой подлинного большевика, отдающего все свои силы и энергию на благо народа, мы, работницы Полевской районотры связи, все, как одна, в день выборов 5 января отдадим свои голоса за Ивана Лукича Митракова.

Голосуя за товарища Митракова, мы голосуем за непобедимый блок коммунистов и беспартийных, за партию Ленина—Сталина. Призываем всех избирателей округа № 256 отдать свои голоса за нашего кандидата Ивана Лукича Митракова.

Задорина, Кивокурцева,
Токарева, Ключова.

НАВСТРЕЧУ XVIII ВСЕСОЮЗНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ВКП(б)

С огромным подъемом и радостью встретили трудящиеся нашей страны сообщение о созыве XVIII всесоюзной конференции ВКП(б).

На предприятиях Москвы с большой активностью проходят беседы в связи с сообщением о предстоящем созыве XVIII партийной конференции. На прожекторном заводе, в цехах, руководимых тов. Мазилкиным и Кузиным, состоялись собрания рабочих, принявших решение включиться в соревнование имени XVIII всесоюзной конференции ВКП(б). Участники собраний приняли обязательство: досрочно выполнить производственный план первого квартала 1941 года. Коллективы этих цехов вызвали на соревнование остальные цеха прожекторного завода.

Коллектив одного из передовых металлургических заводов—завода им. Сталина (Доббасс) опубликовал в Сталинской областной газете „Социалистический Доббасс“ предложение—ознаменовать открытие XVIII всесоюзной партийной конференции новыми победами на фронте добычи угля, металла, машиностроения и химии.

Призыв коллектива завода им. Сталина нашел горячий отклик. В соревнование включаются многочисленные коллективы шахт и заводов железнодорожного и морского транспорта.

Подготовим производственный подарок

Коллектив смены тов. Лобановой (камерный цех Криолитового завода) с большим воодушевлением встретил постановление ЦК ВКП(б) о созыве XVIII всесоюзной конференции ВКП(б).

Взяв конкретные обязательства, смена включилась в соревнование в честь XVIII партконференции и вызвала смену тов. Валова (башенный цех).

Гашников.

Коллектив * нашего цеха с честью выполнил взятые обязательства. Годовой план выполнен еще 28 октября.

Опираясь на лучших людей (стахановцы Лоскутова, Дмитриева, Медведев П., Поздеев Е. и др.) цех к концу года даст 20 проц. продукции сверх плана.

А. Рыбников,
начальник камерного цеха
Криолитового завода.

ХРОНИКА

Совнарком СССР постановил: перенести день отдыха с воскресенья 29 декабря 1940 года на среду 1-го января 1941 года. Во всех союзных, автономных республиках, где в связи с национальными и бытовыми условиями днем отдыха является пятница, считать днем отдыха 1-го января 1941 г., вместо дня отдыха в пятницу 3 января 1941 года.

